

ВСЕ НАМЕЧЕННОЕ — ПРЕТВОРИМ В ЖИЗНЬ

Коллективы предприятий, строительных и транспортных организаций нашего города, включившиеся в соревнование за досрочное выполнение заданий второго года семилетки, каждый день изыскивают новые резервы увеличения выпуска продукции, роста производительности труда. В начале года на всех предприятиях были разработаны конкретные мероприятия по дальнейшему внедрению новой техники, механизации и автоматизации производства. Многое из намеченного уже претворено в жизнь и дало неплохие результаты. Так, например, в вагонном депо дооборудован центральный пульт управления пробы тормозов в парке управления станции Гудрон; удлинена воздушная сеть от автоконтрольного пункта до депо с установкой воздухо-сборника, в результате чего отпала необходимость в компрессорной и высвобождено 2 человека. Проведена немалая работа по реконструкции колесного цеха, установлены подъемные механизмы на складе топлива и т. д. Выполнение этих и других мероприятий способствовало улучшению деятельности депо. В первом полугодии производительность труда здесь возросла до 114,1, и на ремонте вагонов — до 104,4 процента. За семь месяцев вынешнего года вагонники сконструировали полутора миллионов рублей.

Немалая работа по выполнению организационно-технических мероприятий проведена металлургами, нефтяниками, машиностроителями и другими коллективами.

Однако есть у нас и такие предприятия, где выполнению намеченного не уделяют должного внимания. Взять, к примеру, завод синтетического спирта. Здесь из 14 мероприятий за восемь месяцев выполнено только четыре. Еще во втором квартале химики должны были смонтировать схему приготовления шихты для изопропилового спирта, что дало бы возможность получать сернокислотную шихту по стоянному составу и улучшить работу цеха синтеза. Но это мероприятие так и осталось на бумаге. Не смонтирована также и установка

ректификации этана. В осуществлении этого мероприятия заинтересованы и нефтяники завода имени Чкалова, так как с пуском установки они должны получать от химиков высококачественный этан. Коллектив завода брал на себя обязательство во втором квартале этого года закончить монтаж и ввести в эксплуатацию цех ацетоновой группы, приступить к выпуску новой продукции — ацетона. Но и это мероприятие также оказалось невыполненным.

Такое неправильное отношение руководителей завода к внедрению прогрессивной технологии, к вопросам механизации и автоматизации привело к тому, что предприятие оказалось в числе отстающих. План семи месяцев химиками выполнен только на 93,7 процента. Не справились они и с заданием по производительности труда.

Много нового внедрено горняками Гайского горно-обогатительного комбината. Однако и здесь недопустимо медленно ведутся работы по сооружению здания подъемных машин крепильной и скиповидной шахт, строительству компрессорной станции и котельной, что создает немалые трудности в производственной деятельности депо. В первом полугодии производительность труда здесь возросла до 114,1, и на ремонте вагонов — до 104,4 процента. За семь месяцев вынешнего года вагонники сконструировали полутора миллионов рублей.

Проявляют медлительность в осуществлении некоторых мероприятий, направленных на повышение качества обработки первичного сырья на мясокомбинате.

Нельзя мириться с тем, что некоторые партийные организации слабо контролируют выполнение организационно-технических мероприятий, недостаточно руководят комиссиями партийного контроля за внедрением новой техники, механизации и автоматизации производства.

Сейчас, когда каждым коллективом намечаются новые рубежи в свете решений июльского Пленума ЦК, особенно важно, чтобы выполнение намеченных мероприятий было взято под неослабный контроль партийных организаций. Этому должна быть подчинена вся организаторская и политическая работа в массах.

Все, что намечено, должно быть претворено в жизнь.

Полмиллиона будущих рабочих

Начался учебный год в большинстве ремесленных, железнодорожных, технических, строительных и других училищ и школ страны.

В текущем учебном году начнется преобразование училищ и школ в городские и сельские профессионально-технические училища. В зависимости от сложности профессии сроки обучения устанавливаются здесь от одного до трех лет. Училища открыли новые мастерские, лаборатории, оснастили их современными станками, приспособлениями и инструментом. Учащиеся будут изготавливать сложную промышленную оснастку, основы механизации и автоматизации, знакомиться с новой техникой, технологией производства и передовыми способами труда.

Для взрослых организуется широкая сеть вечерних (сменных) училищ, где рабочие и работницы смогут без отрыва от производства повысить квалификацию или изучить новую специальность.

Юношам и девушки предложены широкие возможности выбрать и изучить профессию по душе. Только для этого в РСФСР действуют свыше 2,300 учебных заведений, где подготавливаются квалифицированные рабочие более чем по 800 специальностям. 1 сентября в училищах и школах приступили к занятиям более полумиллиона человек, из них — 200 тысяч новичков.

Орский рабочий

Орган Орского горкома КПСС и городского Совета депутатов трудящихся

Год издания 43-й

№ 210

Суббота, 3 сентября 1960 года

Цена 15 коп.



Анатолий Горлач — монтажник-высотник. На монтаже стальных конструкций он работает недавно, юноша пришел на орский участок «Стальмонтаж» в нынешнем году. Он попал в дружную и сплоченную бригаду, которой руководит опытный мастер монтажного дела тов. Гаврилов. Товарищи по работе помогли Анатолию овладеть приемами освоения изобретенного методом труда.

Сейчас Анатолий Горлач вместе с бригадой работает над сооружением второй очереди газораспределительного комбината. Молодой монтажник-высотник пользуется авторитетом среди товарищей. Он намного опережает нормы выработки, добровольно относится к делу. За хорошую работу Анатолий был не раз премирован.

На снимке: монтажник-высотник А. Горлач. Фото Н. ГЕРАСИМЕНКО.

**TASS
сообщает:**

Поступь семилетки

Новое в советском генераторостроении. Первый в Советском Союзе турбогенератор с системой водяного охлаждения вместе с водородным введен в опытную эксплуатацию на второй Ленинградской электростанции. Беспрерывная двухнедельная работа машин показала замечательные результаты. Генератор свободно выдерживает вдвое большую, чем расчетная, нагрузку.

Системе водяного охлаждения сверхмощных генераторов электрического тока принадлежит будущее. Она облегчит решение трудной задачи создания турбогенераторов мощностью до миллиона киловатт. Модернизированные башенные краны. Более чем втрое возросла грузоподъемность башенных кранов, модернизированных по методу, разработанному коллективом Южного научно-исследовательского института по строительству. Переоборудованные краны «СКБ-1» уже работают на стройках Донбасса. Если раньше грузоподъем-

ность такой машины при вылете стрелы на 20 метров не превышала 1,5 тонны, то сейчас краном поднимают панели и блоки весом до 5 тонн.

30-тысячный автобус. С главного конвейера завода имени Жданова в городе Павлове (Порядковская область) сошел 30-тысячный автобус «ПАЗ-651». Среднесуточный выпуск этих шестидвадцатиместных машин по сравнению с началом производства возрос в 7 раз, их себестоимость снижена вдвое.

На предприятиях сейчас создаются новые, более совершенные автобусы.

С каждым днем ширится размах строительно-монтажных работ на одной из крупнейших строек семилетки Караганда — Выгостровской ГЭС. В полном разгаре работы по сооружению отводящего и подводящего каналов, котлована

Есть 196 метров проходки

Коллектив проходчиков разведочно-вентиляционной шахты № 2 в прошлом месяце работал в сложных условиях. Наблюдалась переход с подачей электроэнергии, не всегда нормально шахта снабжалась воздухом и т. д.

Но в ходе соревнования, развернувшегося за достойную встречу традиционного горнозаводского праздника — Дня шахтера, в ходе борьбы за успешную подготовку шахтных сооружений к промышленной эксплуатации, горняки сумели преодолеть эти трудности. Они успешно справились с месячным планом проходки. В истекшем месяце здесь пройдено 196 погонных метров выработок.

Большой вклад в общее дело борьбы за план внесли проходческие бригады тт. Милюкова и Кисаметова. Первая из них прошла за месяц около 106 погонных метров, вторая — 90,3 погонных метра выработок.

Сейчас на шахте завершается подготовка в переходе на скоростную проходку. В ближайшие дни горняки, используя опыт криворожских шахтеров, для изучения которого ездили представители шахт, перейдут на скоростной график проходки. Это позволит намного поднять темпы работы, значительно сократить сроки ввода в действие всех подземных сооружений.

Смена набирает темпы

Было это в июле. В тот период, ознакомившись с опытом работы Валентина Гагацова, маневрового диспетчера нашей станции тов. Жилинский по ее примеру тоже решил перейти из передовой смены в отстающую, чтобы подтянуть этот коллектив до уровня передовых.

На первых порах труда ему пришлось. Но с помощью товарищей по работе он сумел преодолеть все затруднения. С каждым днем смена работала все четче и слаженнее, лучше организуя погрузочные работы, отвращение поездов и т. д.

Сейчас смена тов. Жилинского уверенно выходит в число передовых. Вот ее показатели за две декады августа — за это время задание по погрузке она выполнила на 108 процентов, по выгрузке — на 112 процентов, план по отправлению поездов реализован на 134 процента. И в третий декаде ей удалось улучшить двухдекадные показатели.

Коллектив смены значительно перевыполнил месячный план.

П. Комиссарчик, секретарь парторганизации станции Никель.

В эти дни у металлистов

И вот подсчитан результат трудовых усилий сборосварщиков — месячный план выполнен с превышением.

Хороших успехов добились в августе передовые бригады тт. Вызьинских и Марковых. Они почти ежедневно выполняли сменные задания на 185—190 процентов.

Сборосварщики стремятся к тому, чтобы в сентябре не только закрепить, но и приумножить достигнутые результаты.

Сборосварщики здания ГЭС. Завершена отсыпка каменного банкета, плотины, сданы в эксплуатацию бетонный завод, каменно-дробильное и пескосортировочное хозяйства.

В центре Ставропольского края на Журавской площади во время глубокого разведочного бурения на нефть из скважины врезано ударом мощный фонтан природного газа. Сила необычайна, что свидетельствует о крупных запасах топлива, залегающих в Майкопских отложениях на глубине свыше 800 метров. Таким образом, на Ставрополье вскрыто уже 12-е месторождение.

На Могилевском заводе «Строммашин» начато изготовление первого в стране агрегата по производству искусственного мрамора из асбокемента для облицовки зданий. (ТАСС).

Широкие шаги

Восьмой пленум ЦК ВЛКСМ поставил перед комсомольскими организациями предприятий промышленности, транспорта, строительства ряд больших, важных задач в деле внедрения в производство новейших достижений науки и техники.

Какое же участие в выполнении решений пленума принимают комсомольцы нашего завода?

Известен почин молодых машиностроителей, выступивших с призывом: комсомольцы — под знамена коммунистического труда. Славным движением на нашем предприятии охвачен сейчас каждый третий труженик. Повышенное обязательство — ежедневно выполнять сменные задания на 150 процентов — с честью выполняется. Многие комсомольцы, как, например, Марат Исаев, Мама Ефимкина, Николай Климентьев, Борис Антонов и другие, выполняют свои задания на 180—200 процентов.

В своих обязательствах комсомольцы много внимания уделили рационализаторской работе. Подсчитав возможности, они пришли к выводу о том, что им под силу подать в этом году не менее 150 новшеств. Год еще не окончился, а их число уже перевалило за 160. Лучшие новаторы дали слово внести за год столько рационализаторских предложений, чтобы их экономический эффект был равен двум годовым фондам зарплатной платы. Такие обязательства взяли Виктор Матвиенко и Леонид Гавриленко. Оба держат слово: Виктор подал 12 новшеств, а Леонид — 8.

Усилили помочь подшефной школе. В одном из пунктов обязательств мы записали: каждый комсомолец должен обучить своей профессии двух школьников. И здесь намечаемое выполняется. 26 учащихся школы уже обучены токарному, и около 60 учащихся — формовочному делу.

Быть первыми всегда — вот к чему стремятся молодые машино-

строители. Они показывают пример не только в труде, но и в общественной работе. Каждый из них по 24 часа отработал на благоустройстве завода. Все комсомольцы являются дружинниками.

Не забывают они и об учебе. Десятки молодых рабочих повысили свой общеобразовательный и культурно-технический уровень в прошлом году, еще больше юношей и девушек будут учиться в этом году. Около 120 комсомольцев с 1 сентября начали занятия в школах рабочей молодежи, вечерних техникумах и институтах.

В настоящее время комсомольская организация нацеливает молодежь на решение новых задач, поставленных VIII пленумом ЦК ВЛКСМ. За счет сконконденного металла труженикам села отправлено 28 транспортеров, а запчастей на сумму 190 тысяч рублей.

Пленум обратил особое внимание на усиление борьбы комсомольских организаций за качественную выпускаемую продукцию. Первым на этот призыв откликнулись комсомольцы участка, изготовляющего продукцию на экспорт. Они уже многое добились в деле повышения качества продукции, их участок носит звание участка отличного качества.

В настоящее время комсомольцы взяли шефство над целым рядом мероприятий по техническому прогрессу. Механизируется, например, процесс погрузки и передвижения ферм, устанавливаются механические приспособления для очистки форм под покраску.

Комсомольцы и молодые рабочие завода строительных машин делают первые шаги в деле выполнения решений VIII пленума ЦК ВЛКСМ. Но это уверенные, широкие шаги!

Е. Данилов,
секретарь комитета ВЛКСМ
завода строительных машин.

УЧИТЕЛЬСКИЕ СОВЕЩАНИЯ

По установленвшейся традиции, ежегодно за несколько дней до начала учебного года, проводятся учительские совещания. На них прошли такие совещания. С докладом об итогах первого Всероссийского съезда учителей выступил секретарь городского комитета партии тов. Хохлов. Выступали также зашедшими городским отделом народного образования тов. Бубников и директор педагогического института тов. Якушев. Как delegates съезда, они поделились своими впечатлениями о работе, остановились на задачах, которые предстоит решить в свете решений съезда учителям города.

В обсуждении доклада приняли участие многие учителя и работники школ. Г. МЕДВЕДЕВА,
учительница школы № 35.

ДЕВЯТЬ ТОВАРИЩЕСКИХ СУДОВ создано на Южуралмашзаводе. Кроме того, суды имеются при каждом домоуправлении. Все они находятся под контролем профсоюзных организаций, работают при их постоянной помощи.

Завком профсоюза регулярно проводит семинарские занятия с председателями и членами судов. Они ознакомлены с порядком рассмотрения дел товарищескими судами, приема иувельения с работы, а также другими

Товарищеские суды Южуралмашзавода

вопросами трудового законодательства. Положительно, что завод стал выпускать юридические журналы, и товарищи, избранные в состав судов, систематически их читают.

Активно действуют многие товарищеские суды. Дела о нарушениях трудовой дисциплины, норм поведения в быту и на производстве регулярно рассматривают суды в цехах №№ 1, 19 и других. Ни один серьезный проступок не проходит мимо них. Каждое заседание привлекает большое количество работников. Характерно, что большинство людей, поведение которых являлось предметом обсуждения, в дальнейшем не повторяло своих проступков. Сила общественного воздействия исключительно велика.

Но товарищеские суды могут работать еще плодотворнее. В некоторых из них допускают ошибки. Они заключаются, прежде всего, в нарушениях установ-

ленного десятидневного срока рассмотрения поступивших материалов и в том, что воспитательная роль суда нередко подменяется мерами «пригушивания». Так, рассматривая дело в отношении Кравченко, товарищеский суд механосборочного цеха № 1 вынес решение об явить ему выговор и предупредить об увольнении, хотя достаточно было ограничиться либо предупреждением, либо общественным выговором. Товарищеский суд цеха № 19 на своих заседаниях рассматривает одновременно по нескольку дел и по ним выносится общее решение. Это, конечно, не способствует ни воспитательной работе суда, ни его авторитету. В цехах редко вывешиваются решения товарищеских судов.

Нужно обратить на эти недостатки серьезное внимание и постараться устранить их поскорее. И. Ахметев,

народ судья второго участка.

В тесной связи с общественностью

Всю свою работу народный суд пятого участка ведет в тесной связи с общественностью. Для этого используются самые разнообразные методы.

Среди них — показательные процессы. Они проводятся с участием сотен людей, на каждом выступают общественные обвинители и общественные защитники. Так, на суде в клубе мясокомбината общественных обвинителей по делу вора Кобина выступил маляр тов. Латышев. Присутствовавшие одобрили вынесенный приговор — строгий и справедливый.

Стало правилом, что все приговоры направляются по месту работы осужденных. Это играет важную воспитательную роль. Характерно, что народные заседатели участвуют в обсуждении приговоров непосредственно на предприятиях. Такое участие принимали тт. Бушин, Каримов, Рыбаков и другие.

Народ укрепляет связи в товарищескими судами. Все больше дел передается на их рассмотрение. Строгие меры общественного

воздействия приняли к дебоширям Горбачеву, Лысенко и другим товарищеские суды дистанции зданий и сооружений, автотранспортной конторы и еще некоторых организаций.

Чтобы товарищеские суды правильно решали вопросы, активистов надо учить. Мы организовали семинар, практикуем индивидуальные консультации, посещающие заседания судов на предприятиях. Это приносит пользу.

Однако в отдельных коллективах воспитательная работа поставлена неудовлетворительно, и это дает себя знать. Так, рабочий Шмидт подвергался аресту за мелкое хулиганство, но продолжает вести себя неправильно, а в коллективе рабочих ему попустительствуют. Не везде достаточно внимательны к перевоспитанию тех, которые переданы коллектива на поруки.

Связь с общественностью нам надо непрерывно укреплять.

Н. Массанов,
народ судья 5-го участка.

— 7 —

БРИГАДЫ КОММУНИСТИЧЕСКОГО ТРУДА. Через несколько дней после опубликования контрольных цифр развития народного хозяйства СССР на 1959—1965 годы вся страна узнала о новом замечательном почине коммунистов и комсомольцев дела Москва-Сортировочная. Здесь была создана первая бригада коммунистического труда, возник лозунг: «Работать и жить по-коммунистическим!»

Тогда же, в ноябре 1958 года, было положено начало коммунистическому соревнованию в нашем городе. Первыми бригадами, ставшими под его знамена и заключившими между собой договор на лучшие успехи в борьбе за честь имеющейсяся коллективами коммунистического труда, явились кузнецы Южуралмашзавода, руководимые Сергеем Плотниковым и Василием Баевым.

Движение за коммунистический труд становится все более массовым и действенным оружием в борьбе за досрочное выполнение семилетнего плана. В его основе лежит стремление к всенарядному повышению производительности труда путем освоения новой техники, рационализации механизации производства. Вступая в соревнование, бригады и рабочие обязуются широко использовать достижения науки, техники и передового опыта, непрестанно повышать свой культурно-технический уровень, служить образцом в быту, активно участвовать в общепринятой жизни.

Выполнение этих обязательств можно видеть на примере многих десятков бригад в Орске.

— 8 —

Возьмем, к примеру, бригаду кузнецко-прессового цеха Южуралмашзавода, возглавляемую коммунистом С. Плотниковым. За полтора с лишним года, прошедших после вступления в соревнование, члены бригады подняли производительность труда более чем на 30 процентов. Они сообща разработали и внедрили до десяти рационализаторских предложений. Все члены бригады учатся, повышают свой технический и общеобразовательный уровень, стремятся к культуре. Первым среди бригад машиностроителей коллектива тов. Плотникова получил диплом о присвоении звания коммунистического.

Бригады, которые уже заслужили это высокое звание, с каждым месяцем становятся все больше. На том же Южуралмашзаводе их сейчас пять; всего же в коммунистическом соревновании здесь участвует 72 бригады. Около 40 бригад добивается такой высокой части на строительстве Гайского горнообогатительного комбината. Ее уже завоевали бригады Александра Шаныгина, Таг Навдаевой и Михаила Федоровича. Получив диплом коллектива коммунистического труда, члены бригады Анны Хмеленко являются лучшими на жилищном строительстве. Всего этого звания удостоены 85 коллективов. Если начну год за звание бригад и ударников коммунистического труда в городе соревновалось около 3-х тысяч человек, то сейчас участников соревнования насчитываются в четыре раза больше — около 12 тысяч.

В соревнование вступают целыми сменами, участками, цехами и даже предприятиями. За

— 9 —

звание коммунистического борется коллектив инструментального цеха Южуралмашзавода; его завоевал коллектив центральной лаборатории завода по обработке цветных металлов.

Каждый комсомолец завода строительных машин — участник движения за коммунистический труд.

Высокие обязательства принятые при вступлении в коммунистическое соревнование всем коллективом локомотивного депо.

Разворачивание движения за коммунистический труд вызвало большой приток в вечерние школы рабочей молодежи, в вечерние техникумы и вузы, в кружки политического просвещения. С нового учебного года создается разветвленная сеть начальных экономических кружков и школ.

Важным событием в деле дальнейшего развертывания этого движения явилось Всесоюзное совещание бригад и ударников коммунистического труда, на котором с яркой речью выступил Никита Сергеевич Крущев. От Орска в совещании участвовали Михаил Федюкович, Иван Басаков, Дмитрий Кравченко.

Добиться того, чтобы соревнование стало поистине всенародным, обеспечить новый подъем этого славного патриотического движения — значит добиться крупных успехов в борьбе за торжество коммунизма.

В СЛЕДУЮЩЕМ ВЫПУСКЕ:

«Высшие и средние учебные заведения».

За нами дело не станет

Если кто был на нашей новостройке несколько дней назад, то у него могло сложиться впечатление, что дела здесь идут полным ходом.

В самом деле, вчера и завтра мы работали неплохо. У каменщиков из бригады тов. Мясоева — нашего старейшего мастера кирпичной кладки — был широкий фронт работы. Члены бригады каждую смену кончали со значительным перевыполнением заданий. Также работали и остальные строители — плотники из бригады тов. Малина, арматурщики, разнорабочие.

Но сейчас положение на стройке изменилось. Дело в том, что теперь значительно сузился фронт работ. Это не говорит о том, что строительные работы подошли к концу. Нет, мы сделали еще мало.

Нам мешают работать серьезные неполадки в снабжении материалами. На тех же бывших, на которых несколько дней назад работала бригада тов. Мясоева, кладка сейчас пристановилась только из-за

того, что сюда комбинат производственных предприятий не сумел поставить балки перекрытий и сами перекрытия.

Плотники сравнительно за короткий срок подготовили опалубку и установили арматуру под один из фундаментов, закончили устройство опалубки под фундамент кислородного компрессора. Первый фундамент сейчас бетонируется, а на втором работа приостановилась. Здесь нужно бы вязать арматуру. Но трест с ее поставкой не торопится.

Кислородно-компрессорная станция, на которой мы работаем, — пусковой объект на Южуралмашзаводе. По плану она должна быть сдана в эксплуатацию не позднее 1 октября. Но по ходу дела видно, что в этот срок нам будет уложиться трудно. Мы пришли сюда в начале июля. За это время успели подготовить фундаменты под строительные конструкции, выполнить часть работ на строительстве фундаментов под оборудование, смонтировать че-

тыре железобетонные колонны из 18, установить 8 балок.

На бытовых помещениях станции начали также кирпичную кладку. Но каменщики сумели вывести стены только до первой площадки — из-за отсутствия сборного железобетона эту работу пришлось приостановить.

На главном корпусе станции кладка до сих пор не начинялась.

О нашей новостройке на заводе и в тресте идет немало разговоров. Но дальше них дело не движется. никто всерьез не занимается тем, чтобы обеспечить ее достаточным количеством материалов, создать здесь необходимые условия для нормальной работы.

А между тем, заводу очень нужна новая кислородно-компрессорная станция. Старая станция здесь работает на пределе, по этой причине нередко нарушается снабжение цехов кислородом.

Пора уделять самое серьезное внимание нашему объекту.

Н. Иванченко,
мастер строительного
цеха № 17 треста «Орскпромстroi».

Если говорить откровенно...

лучшем случае, можно будет пройти пробный пуск цеха.

Кому же верить?

Мы побывали на новостройке. Сейчас здесь «героями дня» являются субподрядчики. Коллектив «Промтехмонтажа» в основном уже смонтировал одну из технологических линий, состоящую из 13 различных станков и других агрегатов. Сантехники в эти дни завершают устройство отопления, монтаж водопроводной сети, заканчивают оборудование сушильных камер. Напряженно работают и электрики. Они делают силовую разводку внутри цеха, подключают к источнику питания станки и другую аппаратуру.

Полным ходом идет дела и у монтажников, собирающих вентиляционные устройства.

Но на каждом участке то и дело обнаруживаются серьезные трудности. Так, промтехмонтажникам вместо 29 единиц основного технологического оборудования заказчик сумел выдать только 10. Чтобы выйти из положения, подготовить к пуску хотя бы первую нитку, пришлось 4 станка взять в старом цехе. Прибытие новых станков задерживается. Часть из них предполагается получить только в четвертом квартале.

— На первых порах обойдемся, — говорят представители заказчика. — По мере прибытия новой техники, уже в процессе работы, будем заменять старое оборудование.

Основательно не решен вопрос о снабжении цеха электро-

энергией. Вместо высоковольтного кабеля в цех прокладывается низковольтный. С получением трансформатора вся система снова будет перестраиваться.

Тревожное положение создалось с оборудованием — подшипниками, моторами, лифтоподъемниками, редукторами и т. д. Заказы на него размещены на разных предприятиях города. Часть оборудования изготавливается силами субподрядных организаций. Когда оно будет готово, доставлено в цех, об этом на комбинате производственных предприятий точно не знают.

— Судите сами, — говорят работники комбината, — некоторые заказы мы не обеспечили металлом.

Коллектив участка «Промвентиляция» по нашей просьбе из своих материалов изготовил часть вентиляторов. Потребовалось восместить эти затраты, а у нас в наличии не оказалось ни одной тонны металла.

В цехе из 27 вентиляторов установлено пока 10. Из числа недостающих — 7 имеют особенно важное значение, без них почти невозможна нормальная работа. К числу таких относятся пылевой вентилятор № 5, вентиляторы отосца и т. д.

— Мы подготовили хорошие камеры для сушки древесины, — говорят строители, — но как будут они эксплуатироваться, трудно сказать. В них нет вентиляторов, нет транспортных средств для загрузки и выгрузки древесины.

На пусковой новостройке много и других неувязок. И, если говорить откровенно, при таком положении ее сдача может затянуться.

А. Сергеев.

коллективу пришлось немало потрудиться. В первую очередь особое внимание было обращено на механизацию трудоемких процессов разгрузки и погрузки зерна. С этой целью были механизированы три склада. В них установлены системы транспортеров — верхняя и нижняя, использование которых позволяет отказаться от ручного труда при загрузке и разгрузке. Всю работу по установке механизмов коллектив выполнил собственными силами.

Хорошо организуют приемку зерна нового урожая тт. Дорошенко и Борисов. С похвалой отзываются в коллективе о том, как трудятся мастера на сушке тт. Пономарев и Истомин.

А. Долинский, бухгалтер приемного пункта.

Из редакционной почты



В стационном поселке начались строительство дома, который привлекает внимание многих железнодорожников. Это не привычная строительная площадка, где первым долгом бросаются в глаза штабели кирпича. Здесь же мелкого стекнового материала не увидеть. Аккуратно сложены крупные панели, которые подают на рабочие места строителей башенный кран. Строители быстро скрепляют панели и стены дома приступят.

Строительство крупнопанельного дома в поселке железнодорожников ведут рабочие строительства участка № 25. В бригаде 14 человек. Этот небольшой коллектив дал

слово смонтировать многоквартирное здание в течение одного месяца.

— Смонтируем его, накопим опыт, а следующий дом сберем в более сжатые сроки, — говорят строители.

Действительно, рядом началась сборка второго крупнопанельного дома.

Передовые методы строительства получают в городе все более широкое распространение.

На снимке: строительство крупнопанельного дома в поселке железнодорожников.

Текст и фото В. Морозова, рабочего пассажирского автомобилестроительства.

С НИХ БЕРУТ ПРИМЕР

работал плохо. В него завозились только фруктовая вода, папиросы и спички, изредка — хлеб. На таком ассортименте буфетчика не могла даже оправдать своей зарплаты.

С мая по август буфет проработал всего 35 дней. С 4 июля он не открывается совершенно. В настоящее время за продуктами приходится ходить на большие расстояния и терять много времени. Особенно трудно достается одиночкам.

Руководители горпищеторга не подумали о том, что они ущемляют интересы трудящихся. Что скажет по этому вопросу горторговец?

Рабочие — Анохин, Моспаненко, Шулепов, Беззубов, Лебедев, Цепочкина и другие.

НЕ ПРОХОДИТЬ МИМО

В районе поселка Никель несколько лет назад была проложена теплотрасса. Трудно сказать, какими соображениями руководствовались ее строители, из каких расчетов исходил заказчик — жилищно-коммунальный отдел никелькомбината, используя для перекрытия этой трассы вместо железобетонных — металлические плиты.

Общая протяженность теплотрассы составляет около 100 метров. Для ее перекрытия в общей сложности израсходованы десятки тонн черного металла. Если перевести все это на деньги, то получится довольно внушительная сумма.

В настоящее время на отдельных участках трассы начались ремонтные работы. Следовало

ожидать, что в ходе их руководители жилищно-коммунального отдела исправят допущенную ошибку, позаботятся о том, чтобы вынуть бесполезно израсходованный металл, заменить металлические плиты железобетонными. Но не тут-то было. Канал был отремонтирован, вновь накрыт теми же плитами и засыпан землей.

Г. Доценко, руководитель группы промышленной архитектуры института «Гипроникель».

В. Сиренок, секретарь комсомольской организации.

Орский рабочий

3 сентября 1960 г. 3 стр.

ХЛЕБ ИДЕТ

Богатый урожай созрел нынче на полях сельских районов, расположенных вокруг города. Особенно хорошо видим это мы, работники мелькомбината. Сюда устремляется большой поток зерна нового урожая и задача коллектива состоит в том, чтобы без задержки принять и сохранить это богатство.

Ежесуточно на приемный пункт приходит до 300 автомашин с зерном нового урожая. Сотни тонн хлеба поступают каждый день с полей Ново-Орского, Халиловского и Домбаровского районов. Делается все для того, чтобы автомашины разгрузились без задержки и снова уходили в рейс за новый партией хлеба.

Накануне начала уборочных работ нашему

Продолжаются жаркие спортивные „бои“

Представитель Советского Союза москвич Виктор Капитонов завоевал звание олимпийского чемпиона в личной шоссейной велогонке. Капитонов принес четвертую золотую медаль олимпийской команде СССР.

Пятым золотую медаль в финальных соревнованиях по фехтованию на рапирах завоевал ленинградский студент Виктор Жданович, серебряную медаль получила советский спортсмен Юрий Сисин.

Советские велогонщики Станислав Москвин, Виктор Романов, Леонид Колубет и Арнольд Бельгард завоевали бронзовые медали в командной гонке преследования на 4 тысячи метров.

В соревнованиях женщин по прыжкам с 10-метровой вышки чемпионка СССР Нинель Крутова также получила брон-

зовую медаль, заняв третье место.

В финальных соревнованиях по плаванию на 100 метров баттерфляем у женщин обладательницей золотой медали стала американская спортсменка К. Шулер. Советская спортсменка Зинаида Беловецкая заняла шестое место.

В олимпийской деревне в расположении советской делегации состоялось чествование первых советских победителей на XVII Олимпийских играх. За достигнутые спортивные успехи А. Серединой, М. Шубиной, С. Макаренко и Л. Гейштору присвоено звание заслуженного мастера спорта.

Продолжались соревнования по классической борьбе. Советский борец Иван Богдан (тяжелый вес) завоевал золотую медаль, став чемпионом Олимпийских игр. ТАСС.